
Protokoll des Außerordentlichen 
Verbandstages des DPV 

am 16. März 2014 in Saarbrücken

Protokollant. Andreas Endler, Generalsekretär
Ort: LSVS – Landessportverband für das Saarland

Herrmann-Neuberger-Schule 4
66123 Saarbrücken

Teilnehmer gemäß Anwesenheitsliste
Beginn: Sonntag, 16. März 8.45 Uhr
Funktionsbezeichnungen (Präsident, Teilnehmer etc.) erfolgen in der sprachlichen Grundform und stehen 
stellvertretend für die weibliche und männliche Form.

TOP 1 Begrüßung

Peter Blumenröther begrüßt die Anwesenden und erklärt  den Grund des außerordentlichen 
Verbandstages, der wegen des Rücktritts von Ellard Biskamp als Vorsitzender des Verbandsgerichts 
notwendig wurde.

TOP 2 Feststellung der Anwesenheit, der Stimmberechtigung und der Beschlussfähigkeit

Peter Blumenröther stellt fest, dass zum aoVT frist- und formgerecht eingeladen wurde. Nach 
Anwesenheitsliste sind alle Mitgliedsverbände vertreten. Notwendige Vollmachten liegen dem 
Protokoll vor. Der aoVT ist damit Beschlussfähig.

Als Protokollant wird der Generalsekretär Andreas Endler vorgeschlagen und als Sitzungsleiter 
Präsident Peter Blumenröther. Beide werden ohne Gegenrede bestätigt.

TOP 3 Neuwahl des Vorsitzenden des Verbandsgerichts aufgrund des Rücktritts des bisherigen 
Vorsitzenden für den Rest der Amtsperiode

Peter Bumenröther schlägt als neuen Vorsitzeden des Verbandsgerichts Michael Fey vor. Michael 
Fey ist Jurist und damit formal für das Amt befähigt. Michael Fey erklärt auf Nachfrage für eine 
Kandidatur zur Verfügung zu stehen.

Der Versammlungsleiter fragt nach weiteren Kandidaturen. Es gibt keine weiteren Kandidaturen.

Der Versammlungsleiter eröffnet die Wahl um das Amt des Vorsitzenden des Verbandsgerichts und
bittet um Abstimmung. 

Von 64 abgegebenen Stimmen entfallen 62 auf Michael Fey. Der LV Berlin enthält sich mit 2 
Stimmen. Es gibt keine Gegenstimmen. Damit ist Michael Fey gewählt.

Auf Nachfrage des Sitzungsleiters nimmt Michael Fey die Wahl an.

Michael Fey gibt zudem an, dass er mit sofortiger Wirkung von seinem Amt als Beisitzer des 
Finanzausschusses ruhen lässt.
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Peter Blumenröther beschließt den aoVT um 9.05 Uhr.

….......................................................... …............................................................

Peter Blumenröther, Präsident Andreas Endler, Protokollant
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